oBO

o~ LCIS 620 6 FS o LCIS 620 6 FS e - i e o
n"f\}.,.r' Kabelu trepe 3 m ﬂd"‘ Kabelu trepe 6 m B MAHU iekare m‘ Pagrieziens 90°, - g Daudzfunkcionalais
o R=300 mm elements
Tips Platums,mm | Biezums,mm Kods Tips Platums,mm | Biezums,mm Kods Tips Platums,mm | Biezums,mm Kods Tips Platums, mm | Biezums, mm Kods Tips Platums,mm | Biezums,mm Kods
LCIS6203FS | 200 1,5 6209610 LCIS6206FS | 200 1,5 6209630 MAHU 200 FS | 200 2 6358853 LB 90 620 R3FS| 200 1,5 6225042 LMFV 620 FS 200 1,5 6225710
LCIS6303FS | 300 1,5 6209612 LCIS6306 FS | 300 1,5 6209632 MAHU 300 FS | 300 2 6358856 LB 90 630 R3FS| 300 1,5 6225044 LMFV 630 FS 300 1,5 6225712
LCIS6403FS | 400 1,5 6209614 LCIS6406 FS | 400 1,5 6209634 MAHU 400 FS | 400 2 6358860 LB 90 640 R3FS| 400 1,5 6225046 LMFV 640 FS 400 1,5 6225714
LCIS650 3FS | 500 1,5 6209616 LCIS6506 FS | 500 1,5 6209636 MAHU 500 FS | 500 2 6358864 LB 90650 R3FS| 500 1,5 6225048 LMFV 650 FS 500 1,5 6225716
LCIS6603FS | 600 1,5 9209618 LCIS6606 FS | 600 1,5 6209638 MAHU 600FS | 600 2 6358868 LB 90 660 R3FS| 600 1,5 6225050 LMFV 660 FS 600 1,5 6225718
LCIS6203FT | 200 1,5 6209721 LCIS6206 FT | 200 1,5 6209643 MAHU 200 FT | 200 2 6358884 LB 90 620 R3FT| 200 1,5 6225062 LMFV 620 FT 200 1,5 6225730
LCIS6303FT | 300 1,5 6209723 LCIS6306 FT | 300 1,5 6209645 MAHU 300 FT | 300 2 6358888 LB 90 630 R3FT| 300 1,5 6225064 LMFV 630 FT 300 1,5 6225732
LCIS640 3FT | 400 1,5 6209725 LCIS6406 FT | 400 15 6209647 MAHU 400 FT | 400 2 6358892 LB 90 640 R3FT| 400 1,5 6225066 LMFV 640 FT 400 1,5 6225734
LCIS6503 FT | 500 1,5 6209727 LCIS 6506 FT | 500 1,5 6209649 MAHU 500 FT | 500 2 6358896 LB 90 650 R3FT| 500 1,5 6225068 LMFV 650 FT 500 1,5 6225736
LCIS6603 FT | 600 1,5 6209729 LCIS 6606 FT | 600 15 6209651 MAHU 600 FT | 600 2 6358900 LB 90 660 R3 FT| 600 1,5 6225070 LMFV 660 FT 600 1,5 6225738
o H H a >
ﬂ_,,-'f Neperforéts vaks ' r"',,-r"" Vaks ar pagr.sviru & MAHL iekare %0 pag"eﬁ'fggo"ﬁ,kns, " LVG savienojums
Tips Platums,mm | Biezums,mm Kods Tips Platums,mm | Biezums,mm Kods Tips Platums,mm Kods Tips P'ﬁ#{'s' Biezums, mm Kods Tips Augstums, mm | Kods
DRLU 200 FS 200 1 6052210 DRL 200 FS 200 1 6052207 MAHL 200 FT 200 6358659 LBD 90 200 R3 FS| 200 6225990 LVG 60 FS 60 h 6208840
DRLU 300 FS 300 1 6052307 DRL 300 FS 300 1 6052304 MAHL 300 FT 300 6358667 LBD 90 300 R3 FS| 300 6225992 LVG 60 FT 60 6208843
DRLU 400 FS 400 1 6052405 DRL 400 FS 400 1 6052401 MAHL 400 FT 400 6358675 LBD 90 400 R3 FS| 400 6225994 .
DRLU 500 FS 500 1,25 6052512 DRL 500 FS 500 1,25 6052509 MAHL 500 FT 500 6358683 LBD 90 500 R3 FS| 500 6225996 ;
DRLU 600 FS 600 1,25 6052609 DRL 600 FS 600 1,25 6052606 MAHL 600 FT 600 6358687 LBD 90 600 R3 FS| 600 6225998 ! LWVG lokams
DRLU 200 DD 200 1 6052650 DRL 200 DD 200 1 6052709 e, LBD 90 200 R3 FT| 200 6226010 q,'ﬂ savienojums
DRLU 300 DD 300 1 6052656 DRL 300 DD 300 1 6052712 ..t . LBD 90 300 R3 FT| 300 6226012 - PP
DRLU 400 DD 400 1 6052662 DRL 400 DD 400 1 6052715 LBD 90 400 R3 FT| 400 6226014 :
DRLU500DD | 500 125 | 6052668 DRL500DD | 500 125 | 6052718 - Fiksators LKS* LBD 90500 R3 FT| 500 6226018 tmg Zg \I:i4ao1 22 h Zig::ii
DRLU 600 DD 600 1,25 6052674 DRL 600 DD 600 1,25 6052724 LBD 90 600 R3 FT| 600 6226020
Tips Platums,mm | Kods
LKS 40 FS 60 6221076
LKS 40 FT 60 h 6221084 L o
*Pielieto MAHU, MAHL, MWA, AW15 un AW30 - = LGVG sarnirsavienojums
- DKL vaka fiksators Vaks bez distanceriem* ; T-pil-ee% ﬁ:ﬁmnﬁ:tnsl Tips mm | Kods
[Tips [ hugstums,mm kots | Tios Platums,oiezume,mm | Kods - . - LGVG 60 FS 60 h 6208941
[DKL 60 VA4310 | 60 h 6065538 | — ; Tee Mogsume,n__||_Kods LGVG 60 FT &0 6208944
DGR AN}25 0JGT| =00 (R 6051222 KKLH iekare LAS 60 FS 60 h 6221351
DFRL FAM 330 FT | 300 1,5 6051224 LAS 60 FT 50 6221378
DFRL FAM 430 FT | 400 1,5 6051226 Tips Platums,mm | Biezums, mm Kods "
DFRL FAM 530 FT | 500 1,5 6051228 KKLH 200 FS 200 2 6358840 i
DFRL FAM 630 FT | 600 1,5 6051230 KKLH 300 FS 300 2 6358844 _ :‘L Montazas stiris
e calna " SOSHTS VAAS01 3 pasita sl Kidoors | a0 | 2 | ossones B Verialissinss [ o P | s
Oranzs gala aizsegs HKEHSO0ESRIGos 5 E358a53 stiprinajums trepei MP UNI FS 170 115 7084773
|Tips | Augstums,mm Kods | |Tips | Platums, mm | Biezums, mm Kods | MP UNI DD 170 115 7085114
[SKH 60 OR [ 60 i 6222537 | lwB3o7sFT | 30 [ 75 h 6019617 |
v | $
{_ Skruves komplekts
Pilnu produkta klastu f Starplika Fiksators KKF60*
varat atrast Tips Augstums, mm | Garums,mm Kods
jauna KTS kataloga [Tips [ mm h Kods | [Tips [ mm [ Koas | FRS 6x12 F M6 12 6406122
[AH 35 VA4301 | 35 6065475 | |[KKF60Fs | 60 | 6358836 | FRS8x16 F8.8] M8 16 6406963

*KKLH iekare

Informacija par materialiem: FS Lentveida cinkosana pec Senzimira metodes DD Double Dip dubulta cinko$ana . Karsta cinkosana ar iegremdésanas metodi F  Uguns cinkosana . Neruséjoss térauds Cinks E Polietiléens



oBO

- MontazZas sistéma Montazas sistéma
F'E S = T-izvads, R=300 s W 5 us7
> T-elements, R=300 mm ey, | ZVads, A= mm [ MS Montazas profili I ]
Tips Platums,mm | Biezums,mm Kods Tips Plarﬂ:'TS, Biezums, mm Kods Tips Ixk mm Garums mm Kods
LT620R3FS | 200 1.5 6225210 LAAG620 R3FS | 200 15 6225850 MS4022 40x22 | 2000 | 1121979 US 5 profils ar pédu ] US 7 profils ar pedu
LT 630 R3 FS 300 1,5 6225212 LAAB30R3FS | 300 15 6225852 MS4022 40x22 | 6000 1121898 !
LT 640 R3 FS 400 15 6225214 LAAG640R3FS | 400 15 6225854 MS5030 50X30 | 2000 1121464 Tips s, | e Kods Tips B T L Kods
LT 650 R3 FS 500 1,5 6225216 LAA 650 R3 FS 500 15 6225856 MS5030 50X30 3000 1121466 US5K 20 FT 200 25 6341527 US7K20 FT 200 4 6339018
LT 660 R3 FS 600 1,5 6225218 LAA 660 R3 FS 600 15 6225858 MS5030 50X30 6000 1121472 US5K 30 FT 300 25 6341535 US7K30FT 300 4 6339 03 4
LT620R3FT | 200 15 | 6225230 LAA 620 R3FT | 200 15| 6225870 USSK40FT | 400 | 25 [6341543 DSIKCO TR 00 S (67339(0510
LT630R3FT | 300 1,5 6225232 LAA B30 R3FT | 300 15 6225872 Ty, US5K 50 FT 500 2,5 6341551 US 7K 50 FT 500 4 6339077
LT640R3FT | 400 1.5 6225234 LAA G40 R3 FT | 400 15 6225874 USSIKEEAT_|| G 2 SHI 633115715 DSIAKSGOIE G0 g 533910318,
LT 650 R3 FT 500 15 6225236 LAA 650 R3 FT | 500 15 6225876 T-profila skriive US5K70FT 700 25 6341 58 6 US7K70FT 700 4 6339115
BIGG0]R SITa [ EN600 12 6225239 LAAG6O R3FT | 600 1.5 6225878
Tips Vitne Kods
Viks T-elementam, Vaks T-izvads, MS40HB M8x30 1148110 Atbalsta roka Atbalsta roka
R=300 mm R=300 mm MS40HB M10x30 1148119 AW 15 AW 30
MS40HB M12x30 1148126
Tips Platums,mm | Biezums,mm Kods Tips Platums, | giezums, mm Kods X Tips Platums,mm | Kods Tips Platums,mm | Kods
mm MS50HB M10x30 1148218
LTD200R3FS| 200 1,0 6226100 LAAD 200 R3 FS| 200 1,0 6226310 AW 1521 FT 210 [ 6420680 AW 30 21 FT 210 [ 6419720
MS50HB M10x60 1148222
LTD 300 R3FS| 300 1,0 6226102 LAAD 300 R3 FS| 300 1,0 6226312 AW 15 31 FT 310 [ 6420710 AW 30 31 FT 310 [ 6419747
MS50HB M12x30 1148227
LTD 400 R3FS| 400 1,0 6226104 LAAD 400 R3 FS| 400 1,0 6226314 AW 15 41 FT 410 | 6420745 AW 30 41 FT 410 | 6419763
LTD500 R3FS| 500 1,25 6226106 LAAD 500 R3 FS| 500 1,25 6226316 AW 15 51 FT 510 | 6420788 AW 30 51 FT 510 [ 6419798
LTD 600 R3FS| 600 1,25 6226108 LAAD 600 R3 FS| 600 1,25 6226318 AW 15 61 FT 610 | 6420826 AW 30 61 FT 610 | 6419828
LTD200R3FT| 200 1,0 6226120 LAAD 200 R3 FT| 200 1,0 6226330 o P
LTD 300 R3FT| 300 1,0 6226122 . - -
1400 B3 Fr 400 - B LAAD 300 R3 FT| 300 1,0 6226332 U-Piekarapskava "‘ "t
d LAAD 400 R3 FT| 400 1,0 6226334 Fik LKS* Fik LKS*
LTD 500 R3 FT| 500 125 | 6226128 iksators iksators
. LAAD 500 R3 FT| 500 1,25 | 6226338 Tips Kabela 0 mm Kods L -
LTD600R3FT| 600 1,25 )§ 6226130 LAAD 600 R3 FT|_ 600 1,25 | 6226340 2056 M12 812 1156004 Tips Platums, mm Kods Tips Platums, mm Kods
2056 M16 12-16 1156012 LKS 40 FS 60 6221076 LKS 40 FS 60 6221076
2056 M22 16-22 1156020 LKS 40 FT 60 6221084 LKS 40 FT 60 6221084
\)1"/"‘ 2056 M28 22-28 1156039 *Kanduritele MAHU, MAHL, MWA, AW15 ja AW30 *Kanduritele MAHU, MAHL, MWA, AW15 ja AW30
_ Starpsiena, 30 mm 2056 M34 2834 1156047
Enkurskrive BZ-U P ’ 2056 M40 34-40 1156055
Tips Vitne | Garums,mm Kods Tips Augstums,mm| Garums mm Kods 2056 M46 40-46 1156063 Distanceris Distanceris
BZ-U 8-10/75 M8 75 3498320 TSG 30 FS 30 3000 | 6062050 2056 M52 46-52 1156071
BZ-U 10-10/90 M10 90 3498334 TSG 30 DD 30 3000 6062314 2056 M58 52-58 1156098 [tips [ [ Kods | [ips [ [ kous |
BZ-U 8-10/75A4 M8 75 3498322 |Dsk 45 FT | | 641650 0] [Dsk 61 FT | [ 6416519]
BZ-U 10-10/90A4 | M10 90 3498336
-
Klemme kabelu trepem q 1 Stiprinajuma skava BW 2 -A;,'.';i:,
[ [ m Koos | I prinaj - Skruves komplekts " Skraves komplekts
o |[KSKLvA4301 | 6062284 | [vips [ mm | Gamsmm | Kods |
[Bw7040FT [ 50 [ 70 [ 6019706 | Tips Kods Tips Kods
_m SKS 10X80 F 6418 250 SKS 12X80 F 6418287
SKS 10X90 F 6418 25 2 SKS 12X100 F 6418295
i T SKS 10X120 F 316079 3 SKS 12X110 F 6418317
Stura turétajs, universals ‘.-""‘rl \!I “” SKS 12X130 F 6408 47 8
e P — Em— e Starpsiena Savienojums | Griestu kronsteins K
SHU M12 FS 36 75 6015322 Tips mm Kods |Tlps | Augstums, mm | Garums mm | Kods |
SHUIMI2IDD g 5 5015324 TSGV VA4301 2 6067970 [kero1Fs | 52 52 | 6343090 |
Informacija par materialiem: FS Lentveida cinkosana pec Senzimira metodes DD Double Dip dubulta cinko$ana FT Karsta cinkosana ar iegremdésanas metodi F  Uguns cinkosana . Neruséjoss térauds vl Cinks




